
平成３１年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験問題 

【求職者対象（短期コース）】 

【国語】 

１ 次の（１）から（５）の   線をつけた漢字の読みを、ひらがなで書きなさい。 

（１）びんで密閉すれば保存できる。 

（２）収支の均衡をはかる。 

（３）はしかの免疫ができる。 

（４）渡来品が珍重される。 

（５）柔和な人柄が好まれる。 

 

２ 次の（１）から（５）の   線をつけたカタカナを、漢字で書きなさい。                                                                                  

（１）タンシュク授業で下校時間が早まる。 

（２）リエキを配分する。 

（３）私のシュミは読書である。 

（４）儀式をオゴソかに行う。 

（５）作業のコウリツを高める。 

 

３ 次の（１）、（２）の   線をつけたカタカナを漢字で書くと正しいものはどれか。

次の１から５のうち番号で答えなさい。 

（１）適切なソ置がとられた。 

（２）基ソ的なことから学習する。 

  １ 訴    ２ 措    ３ 粗    ４ 素    ５ 礎 

 

４ 次の（１）から（３）は四字熟語とその意味である。 にあてはまる漢字を書きなさ

い。 

（１）故 事   歴  （伝えられてきた事物のいわれや歴史のこと。） 

（２）一   当 千  （一人で千人の敵を相手にできるほど、群を抜いて強いこと。） 

（３）栄 枯   衰  （繁栄と衰退を繰り返す、世のはかなさのこと。） 
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５ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

 

（１）Ａ～Ｅの５チームが総当たり戦で野球の試合を行った。引き分けはなく、最終成績

は５チームとも異なっていた。ＡはＢとＣに勝ち、ＢはＣに勝ち、ＤはＢに勝った。

また、ＥはＤに勝ち、２位だった。このとき、確実にいえるものはどれか。次の１か

ら５のうち番号で答えなさい。なお、順位は勝利数の多い順につけるものとする。 

 

  １ Ｂは２勝２敗だった。 

  ２ Ｃは１勝３敗だった。 

  ３ ＣはＥに勝った。 

  ４ ＤはＡに勝った。 

  ５ ＥはＢに勝った。 

 

 

 

 

 

 

（２）喫茶店の円卓に、Ａ～Ｆの６人が等間隔に座り、ウーロン茶、ミルク、コーラのい

ずれかをそれぞれ注文した。座席と注文した飲み物の状況は、次のアからエのとおり

であったが、これらのことから確実にいえるものはどれか。１から５のうち番号で答

えなさい。 

 

ア Ａの一つおいた隣に座ったＢはウーロン茶を注文した。 

イ ＡとＤはミルクを注文した。 

ウ Ｄの真向かいはＥであった。 

エ 隣同士はそれぞれ異なった飲み物を注文した。 

 

  １ Ａの真向かいはＣである。 

  ２ Ｂの両隣はコーラを注文した。 

  ３ Ｃはウーロン茶を注文した。 

  ４ Ｆの両隣はＢとＤである。 

  ５ ウーロン茶を注文したのは２人である。 
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【数学】 

６ 次の（１）から（１０）の計算をしなさい。ただし、分数で約分のできる場合は最後

まで約分すること。 

（１）－２ ＋ １５＝ 

（２）－５２ × ２ ＋ ８ ÷（－２）２ ＝ 

（３）０．４ ＋（－３．２）＋ １．５ ＝ 

（４） 
１

６
 － 

１

１４
 ＝ 

（５）  
２

５
 ÷ 

１２

１５
 ＝ 

（６）√２ × √８ ＝ 

（７）√５  ＋  √８０ ＝ 

 

（８）一次方程式 ３ｘ＋１９ ＝ ４ａ（ｘ－２）におけるｘの値が７であるとき、ａの値

を求めなさい。 

 

 

（９）一次方程式 ６ｘ－２９ ＝ －５ｘ＋４ の解を求めなさい。 

 

 

（10）ａ ＝ ２、ｂ ＝ ４ のとき、ａ２ｂ × ３ａ ÷ ｂ２ の値を求めなさい。 

    

 

 

７ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

 

（１）１個４５円のみかんと、１個１１０円のりんごを合わせて３０個買ったら１,６１０

円だった。みかんを何個買ったか求めなさい。ただし、消費税は考えないものとする。 

 

 

１ 
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（２）２けたの自然数があり、十の位の数と一の位の数をたすと１６である。この数の十

の位と一の位の数を入れ替えた数をつくると、もとの数より１８大きくなる。このと

き、もとの数を求めなさい。 

 

 

 

８ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

 

（１）下図は立方体の展開図である。この展開図を組み立ててできる立方体について、頂

点Ａと重なる点を下図のＢからＮより選び答えなさい。 
 
    Ａ      Ｎ 
 
 
 
           Ｍ   Ｌ    Ｋ 
        Ｂ                    Ｊ 
 
 
 
 
    Ｃ                    Ｉ 
          Ｄ    Ｅ   Ｆ 
 
 
 
                  Ｇ      Ｈ 
                    
  
 

（２）下の図のような台形ＡＢＣＤがある。この台形を辺ＡＢを軸として１回転させてで

きる立体の体積を求めなさい。ただし、円周率はπとする。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ｄ 
５ｃｍ 

３ｃｍ 

２ｃｍ 
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９ 次の（１）、（２）の問いに答えなさい。 

（１）下図のような直角二等辺三角形ＡＢＣを直線Ｌの上ですべらずに転がしていくと、

頂点Ｂの描く軌跡はどのようになるか。次の１から５のうち番号で答えなさい。 

 

 

 

 

  Ｌ 

 

 

 １                     ２ 

 

 

 

 ３                     ４ 

 

 

 

 ５ 

 

 

 

 

 

 

（２）下図の三角形ＡＢＣにおいて、辺ＢＣを延長したとき∠ｘの大きさを求めなさい。 
 
 
 
 
        ７３° 
 
 
 
 
 
      ６６°            
 
 
 

 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

Ａ 

Ｂ Ｃ 

ｘ 



平成３１年度生 埼玉県立高等技術専門校入校試験 正解答 

【求職者対象（短期コース）】 

 

 

【国語】 

１ 

（１） （２） （３） （４） （５） 

みっぺい きんこう めんえき ちんちょう にゅうわ 

２ 

（１） （２） （３） （４） （５） 

短縮 利益 趣味 厳 効率 

３ 

（１） （２） 

 
２ ５ 

４ 

（１） （２） （３） 

 
来 騎 盛 

５ 

（１） （２）   

 
５ ２   

 

【数学】 

６ 

（１） （２） （３） （４） （５） 

１３ －４８ －１．３ 
２

２１
 １

３

４
又は

７

４
 

（６） （７） （８） （９） （１０） 

４ ５√５ a＝２ ｘ＝３ ６ 

７ 

（１） （２） 

 

２６個 ７９ 

８ 

（１） （２） 

Ｋ ２７πｃｍ３ 

９ 

（１） （２） 

３ １３９° 

 


